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Poročilo: Popoldan z DBL. Strokovni obisk knjižnice Frančiškanskega samostana v Ljubljani 

V sredo, 29. novembra 2023, smo se le nekaj dni po svečani otvoritvi 
obnovljene frančiškanske knjižnice na njen ogled odpravili tudi mi. O 
velikem zanimanju za knjižnico priča tudi velik obisk, saj se je ogleda 
knjižnice udeležilo več kot 50 udeležencev. Namesto odsotnega 
odgovornega knjižničarja brata Jana Dominika (ki je trenutno v Rimu) 
nas je sprejel brat Domen, ki je pa je s svojim poznavanjem knjižnice, 
zgodovine in umetnostne zgodovine naredil zelo dober vtis na sicer 

zelo radovedne obiskovalke in obiskovalce. Več na povezavi >> in Fotogalerija >> 
 

Strokovno srečanje »Izzivi v šolskih knjižnicah« DBC, DBL in DBM – dostopne so predstavitve  
Društvo bibliotekarjev Ljubljana je v sodelovanju z Društvom bibliotekarjev 
Celje in Društvom bibliotekarjev Maribor soorganiziralo jesensko strokovno 
srečanje o izzivih v šolskih knjižnicah. Strokovno srečanje je potekalo v 

Mestni knjižnici Ljubljana, Knjižnici Otona Župančiča, v soboto, 25. 11. 2023.  Srečanju je sledilo 
druženje, sprehod po Ljubljani in obisk 39. Slovenskega knjižnega sejma. Najlepše se vam zahvaljujem 
za sodelovanje in udeležbo na strokovnem srečanju. Obenem vam sporočamo, da če potrebujete 
potrdilo o udeležbi, nam, prosim, sporočite na info@dbl.si   
Predstavitve so dostopne na povezavi >> in Fotogalerija >> 
 

Strokovno srečanje visokošolskih knjižnic UL: »Vloga visokošolskih knjižnic v podpori znanosti: 
novosti in primeri dobrih praks.« – dostopne so predstavitve 

Na Fakulteti za družbene vede UL je v petek, 24. novembra 2023, od 9.00 do 15.30 potekalo 
strokovno srečanje »Visokošolske knjižnice v novi resničnosti: novosti in primeri dobrih praks«. 
Predstavitve so dostopne na povezavi >> 
 

Podelitev Čopovih nagrad, 21. 12. 2023, NUK 
Čopove diplome in Čopova priznanja so najvišje državne nagrade za izjemne 
uspehe na področju knjižničarstva, ki so širšega družbenega pomena in prispevajo 
k napredku knjižničarske stroke. Podelitev Čopovih nagrad bo potekala v četrtek, 
21. 12. 2023, ob 19.30 v NUK-u. Dosedanji prejemniki. 

IFLA obeležuje dan človekovih pravic 2023 
IFLA vabi na svečan dogodek ob 75. obletnici sprejetja Splošne deklaracije o 
človekovih pravicah.  Obletnica sovpada s 30. obletnico Urada visokega 
komisarja za človekove pravice. Letošnja tema dneva človekovih pravic je 
dostojanstvo, svoboda in pravičnost za vse. IFLA in Svetovalni odbor za 
svobodo dostopa do informacij in svobodo izražanja (FAIFE) bosta pri 

slovesnostih sodelovala. Več na povezavi>>   
 

Razpis za IFLA nagrado za zelene knjižnice 2023 
IFLA je na svoji uradni strani objavila razpis za IFLA nagrado za zeleno knjižnico 
leta 2024. Nagrado podeljuje IFLA ENSULIB, sekcija za okolje, trajnostni razvoj 
in knjižnice. Knjižnice, ki delujejo ekološko in trajnostno, se lahko potegujejo 
za nagrado v kategoriji »Najbolj zelena knjižnica«. Ekološki in trajnostni 
projekti knjižnic se lahko prijavijo v kategoriji »Najboljši projekt zelene 

knjižnice«. Rok za prijavo je 28. februar 2024. Več >> 
 

NUK vabi: Novosti v knjižničarstvu, 12. 12. 2023 
NUK vabi na predstavitev Novosti v knjižničarstvu. Dogodek bo potekal 12. decembra 
2023, od 10.00 do 13.30, v spletnem okolju, z uporabo aplikacije Zoom. Udeležba je 
brezplačna, potrebna je le prijava. Celoten program je dostopen na povezavi (pdf). 
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NUK obvešča: EOD – digitalizacija knjig po naročilu 

30 knjižnic iz 12 evropskih držav mreže EOD od 20. novembra do 
10. decembra 2023 omogočajo digitalizacijo knjig (*do 250 strani), 
ki so proste avtorskih pravic, po posebni ceni 10 EUR. Knjige, za 
katere velja ugodna cena, lahko poiščete v skupnem katalogu EOD 
iskalnika. Naročite digitalno kopijo in povečajte javni dostop do 
kulturne dediščine! Več na povezavi>> 

 

MKL vabi: Nova sezona projekta Mesto bere (2023–2024) 

 V novi sezoni branj pri projektu Mesto 
bere imamo na seznamu žanrskih 
priporočil 60 naslovov kriminalnih romanov 
tujih in slovenskih avtorjev in avtoric in tri 

kriminalne romane v stripu. Z branji smo začeli na Ta veseli dan kulture, 3. decembra 2023, bralni del 
projekta pa zaključimo 3. maja 2024. Z junaki in junakinjami, slavnimi ali malo manj slavnimi 
detektivi, preiskovalci, kriminalisti in kriminalistkami – ali kar radovednimi gospodičnami in gospodi – 
se bomo v aktualni sezoni sprehajali po labirintih resničnosti in domišljije. Ko utemeljeno sumimo, da 
ves medijski svet manipulira in njegove znake interpretiramo kot indice, ki nakazujejo skrit zločin, ni 
naključje, da so kriminalke osrednji žanr sodobne kulture. Več o projektu na povezavi>>  
Ljubitelji branja, pridružite se nam v novi sezoni branj! 
 

Festival Kamra 4.0, 7. 12. 2023 
Jutri, 7. decembra 2023, se bo pričel Festival Kamra 4.0, ki bo potekal v Levstikovi 
dvorani Osrednje knjižnice Celje z začetkom ob 10. uri. Namen festivala Kamra je 
pregledati razvoj portala, predstaviti uspešne projekte v povezavi z njim ter še tesneje 
povezati obstoječe sodelavce portala. Z vsebino portala želijo tudi seznaniti najširšo 

javnost in pritegniti nove partnerje. Več na povezavi >> 

Univerza v Ljubljani nagrajuje  

Mateja Norčič in Marjetka Tuš sta prejeli priznanje za pomemben prispevek k 
izboljšanju delovnih procesov in pozitivnem vzdušju na Univerzi v Ljubljani.  
Iskrene čestitke! Več na povezavi >> 
 

Mreža občanske znanosti 

Mreža občanske znanosti sedaj vključuje že 27 partnerjev. Če poznate še kakšno društvo ali 
posameznika, ki bi jih utegnila zanimati sodelovanje v naši mreži, to sporočite na: 
obcanskaznanost@ctk.uni-lj.si. Več na povezavi >> 
 

Izbrane novice in poročila s portala Knjižničarske novice: 
Testni dostop do Chicago Manual of Style Online 
Magistrska dela s stilom bralca nikoli ne pustijo ravnodušnega 
Strateško planiranje v knjižnici  
Arnesova konferenca Mreža znanja 
Prosta delovna mesta 
 
Naslednji Novičnik DBL bomo predvidoma pripravili do 19. decembra 2023. Predloge novic nam 
pošljite na info@dbl.si.    
 
Lepe pozdrave, 
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